

MICCUWU **示康市便民服务平台** 2020年4月10日 星期五 编辑 任晓 电话 :87138122

# 确保厂房内空气流通,蚊虫又不会进入

# 订制金刚网纱窗为工人设一道屏障

最近,8890便民服务平台接到不少市民订制纱窗和维修移门、玻璃门的单子。 炎热季节未到 蚊虫还不太活跃 市民娄女士就来电寻找制作纱窗的师傅。

记者 任晓

#### 订制金刚网纱窗.防止蚊虫进入

娄女士在石柱镇泉湖工业功能 分区有厂房 ,厂房的窗户上都没有

如果虫子爬到机器里 机器就 容易出故障。娄女士说,过段时间 天气热了,更需要开窗通风。如果 没有纱窗,工人们也会被蚊虫叮 咬。考虑到这些因素,她决定尽早

订制纱窗。

纱窗的材质很多 ,我事先进行 了了解。娄女士说,金刚网纱窗的 质量比较好,在厂里安装很合适。 于是,她致电8890便民服务平台。 8890平台加盟商叶荣广师傅接到 单子后来到现场。

据了解 娄女士的厂房一共有8

扇窗户,每扇窗户高约1.5米,宽约 0.7米。叶师傅一一测量并记录数 据后 返回店里制作纱窗。

裁剪完纱网后 还要制作纱窗 框。叶师傅说,需要3天至5天的 时间才能做好。制作完成后,叶师 傅会尽快将纱窗送到现场进行安 装。

#### 轮子老化 移门推拉困难

胡女士家住城北西路 最近 她 发现卫生间移门出现问题了。

刚安装好的时候 移门推拉起 来很顺畅 ,后来变得越来越费劲 了。胡女士说,最后,我已经推不 动这扇门了,只能把整扇门往上抬, 不借助轮子的力直接推拉。她致电 88900000 求助。8890 平台加盟商

西城新勇玻璃 的陈师傅接到单子

移门难推拉的情况很常见 大 多数情况是轮子变形引起的。陈师 傅说,轮子发生变形的主要原因有 两个,一是移门太重,二是轮子老 化。找到原因后,陈师傅试着将这 扇移门卸下 小心地放在地上。

据了解,这扇移门重约50公 斤,下方有两个轮子。陈师傅卸下 移门后,发现两个轮子都已经严重

他熟练地更换轮子,并将移门 安装回原样。胡女士试了试 移门 推拉起来十分顺畅。

#### 玻璃门铰链损坏 开门不方便

吕女士在城西新区租了一间 房 ,里面有独立的卫生间 ,卫生间门 口装了一扇玻璃门。前两天,她感 觉玻璃门开关不太顺畅 ,仔细检查 后发现门上的一个铰链松动了。于 是 ,她预约叶师傅上门维修。

问题不大,换个新的铰链就 行。叶师傅说,这扇门共有三个铰

链 坏的是其中的一个 ,所以不需要 将整扇门卸下就能进行维修。随 后 ,叶师傅找来适合的铰链 ,很快就 修好了玻璃门。



### 检修电路

近日 8890平台电工凌冲来到 经济开发区一家工厂检修电路。 这家工厂的机器一启动 ,附近工厂 就会停电。

凌师傅检查后发现 ,这家工厂 有一台大功率机器 其工作电流与 断路器设定的跳闸电流不匹配 引 起了越级跳闸。凌师傅适当调整 了该断路器的电流 ,并给这台大功 率电器单独安装了断路器 停电问 题解决了。

记者 任晓 摄

### 电脑硬盘老化损坏 无法连接网络

83\*\*\*\*16徐先生来电:电脑无 法连接网络 需要维修。

记者任晓报道 网络连接不上 了,连网页都打不开。近日,在金城 路开店的徐先生发现店里的电脑网 页打不开了。

一开始,徐先生以为是宽带出 了问题。他拨打宽带客服电话,对 方回复宽带可以正常使用,建议他 检查一下电脑是否有故障。于是, 徐先生致电88900000 求助。8890 平台专业维修电脑的葛师傅接到电 话后上门服务。

葛师傅说,现在很多用户都安 装路由器。电脑出现无法连接网络 的情况时,用户可以根据无线网络 情况初步判断宽带是否有问题。葛 师傅启动电脑主机 根据显示的信 息确认了故障原因:硬盘损坏了。

葛师傅向徐先生详细了解了这 台电脑的有关信息,包括何时购买、

平时的使用习惯,得知徐先生有时 会强制关闭电脑。

一般情况下 硬盘的使用寿命 为3年至5年。葛师傅说,强制关 机、频繁断电、电压不稳都会对硬盘 造成损伤。这台电脑硬盘使用年限 久,已经无法维修。征得徐先生同 意后 葛师傅换了一个硬盘。之后, 电脑恢复正常 顺利连接上了网络。

## 钥匙被卡住 锁也打不开

137\*\*\*\*\*20 陈先生来电:大门打 不开,钥匙也拔不出来了。

的原的報

记者任晓报道 陈先生家在南苑 路。前两天,他回家用钥匙开门。结果, 钥匙旋转到一定角度后被卡住 ,门也无 法打开。他拨通88900000后,东库老 俞开锁 的俞师傅来到现场。

这种锁里面有旋转钮。俞师傅 说, 陈先生家的锁是老式的 转动钥匙 带动旋转钮转动 控制锁芯进出。现在, 旋转钮动不了,锁芯无法缩回去,所以门 锁打不开。

找到问题后 , 俞师傅将门锁拆开 , 并 拿工具轻轻敲击,有一枚螺丝掉出来。 之后,他再旋转钥匙,门锁顺利打开了。 他说 旋转钮由几枚螺丝固定 这枚螺丝 松动后,卡住旋转钮,才引发这一问题。 之后 俞师傅把螺丝安装好 将锁安装回 原样。可是,陈先生试用的时候又出现 前面出现过的问题。

这把钥匙不是原装的 ,会不会影响 正常开锁?陈先生说。之前丢了一把原 装钥匙,他用的是后来配的。俞师傅再 次将锁拆开 把钥匙取出来 ,让陈先生用 备用的原装钥匙开锁 这回很顺利。

俞师傅说 配钥匙看着是种小活 里 面的学问很大,有偏差门锁就难以打 开。他建议陈先生今后用原装钥匙开 门 或是去店里重新配一把钥匙。

> 扫一扫二维码 使用 一键生活服务 享受便捷移车 和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码